

Referat af Møde i skolebestyrelsen mandag d. 9.1.2023 17-19.30 i Virring

Punkter til orientering (O), debat(D), høring (H) eller beslutning (B)

- 1) Godkendelse af dagsorden 17.00
 - a. Godkendt
- 2) Meddelelser 17.05
 - a. Besøg af arkitekt Kurt Kamp vedr. vuggestue i Hylke. Der udarbejdes en procesplan på rådhuset og der indhentes tre tilbud fra håndværkere.
 - b. Ansættelse af to medarbejdere påbegyndes så snart vi er lidt tættere på opstart.
 - c. Der er trafiktælling i busserne i uge 4. Bestyrelsen opfordrer Jeanette til at kontakte Trine Frengler og Klaus Leick for at høre hvor sagerne står.
 - d. Ny leder i Bakkehuset Anne Rosenmeier
 - e. Skolen har lavet aftale med et vikarbureau om at dække kantineopgaven i samarbejde med Marianne. Kantinen er åben igen fra mandag i uge 4.
- 3) Nyt fra elevrådet (O) 17.15
 - a. Intet møde før den 23.1.
- 4) Handleplan for økonomi (O) 17.30
 - a. Ledelsen har været til møde på rådhuset vedr. landsbyordningens samlede økonomi. Ledelsen har lavet en handleplan, hvor der laves budgetopfølgning en gang om måneden.
 - b. Skolen vil de kommende år følge de vejledende timetal fra ministeriet. For at komme derhen reduceres lektionslængden fra 50 til 45 min, hvorved der opnås en besparelse på det som svarer til 24 lektioner. Der fratræder en lærer til efteråret – stillingen bliver ikke genbesat. En pædagog har valgt at gå fra 37 til 20 timer.
 - c. I Hylke SFO overflyttes en medarbejder til Virring pr. 1.8.2023
- 5) Basal – sammen om trivsel
 - a. Jesper orienterede om Basal sammen om trivsel, som er et projekt finansieret af Ole Kirks fond. Projektet arbejder trivselsfremmende i 7.-10. klasse. Mentalisering og Robusthed. Rikke og Gitte deltager som kontaktlærere på 6- årgang. Projekt opstart 1.8.23
- 6) Principper for overgang fra trin 1 til Trin 2/principper for holddannelse/principper for undervisningsorganisering (B) 17.45
Bilag: Udkast til principper
Organisering: Tydelighed for hvem den gælder for
Overgang fra trin 1 til trin 2
Bestyrelsen vil gerne at skole overvejer, om det kunne være en fordel at melde ud hvilken lærer der er ansvarlig for den enkelte elevgrupper
Principperne fremlægges for lærere og pædagoger. De vedtages endeligt på næste bestyrelsesmøde.
- 7) Forældreinvolvering i Landsbyordningen (B) 18.20
Bilag: tilbagemeldinger fra Pædagogisk råd

Der er fortsat mange arrangementer for forældrene, særligt hvis man har tre børn i skolen. Det opfordres til at klassearrangementer mm. holdes på et niveau hvor det er kvalitet fremfor kvantitet. Et arrangement om året fremfor mange. Bestyrelsen efterspørger et årshjul på årgangen så forældrene ved hvornår der forventes involvering.

Janne laver noget prosa til et udkast, vedr. kvalitet vs. Ambitionsniveau. Ledelsen laver et forslag til hvilke arrangementer vi ønsker at have fremadrettet.

Forældreovertagelsesdagen kan opleves som en belastning for forældrene, og det overvejes om den fortsat er relevant

Temaforældremøder i foråret i stedet for trivselsmøder?

8) Mobilprincipper – indledende drøftelser (D) 19.00

Bilag: nuværende principper

Lærerne oplever at mobiltelefonen fylder for meget i undervisningen, særligt hos de ældste elever. Bestyrelsen har kigget på principperne og ser umiddelbart at de principper som er lavet på nogle områder er fyldestgørende, men der er behov for en skærpelse, da de fylder for meget i det daglige. Men de ser dem efter på kommende møde

9) EVT 19.15

10) Årshjul 19.20

Tirsdag 7.2:	Principper for undervisningens organisering Princip for overgang fra trin 1 til trin 2 Mobilprincipper Skolebestyrelsens årsberetning Overgang Hylke til Vurring Budget 2022 Trivselsmøder
Onsdag 1.3: Mødet er i Hylke	Forældreinvolvering i Landsbyordningen Principper for kommunikation mellem skole og hjem Gå-bus
Torsdag 13.4:	Principper for lektier
Mandag 8.5:	Skoleplan og skoleårets planlægning
Tirsdag 6.6:	Mødeplan kommende skoleår

Bruttoliste: Senere start på skoledagen for de ældste elever